BAŞLIK
1. Yazar Adı Soyadı, kurum ve adres bilgileri, e-posta adresi, orcid numarası.
2. Yazar Adı Soyadı, kurum ve adres bilgileri, e-posta adresi, orcid numarası.

Özet
Giriş bölümünden önce 180-200 sözcük arasında çalışmanın kapsamını, amacını, ulaşılan sonuçları ve kullanılan yöntemi anlatan Türkçe ve İngilizce özet yer almalıdır. 
Anahtar Kelimeler: Üç anahtar kelime.

ENGLISH TITLE
Abstract

1.Giriş
Çalışmanın giriş bölümü “1. GİRİŞ” şeklinde belirtilmelidir. Alt bölümler her bölüm içinde bölüm numarası kullanılarak, “1.1”, “1.2” şeklinde numaralandırılmalıdır. Araştırma yazılarında sorunsalın betimlendiği ve çalışmanın öneminin belirtildiği GİRİŞ bölümünü “AMAÇ VE YÖNTEM”, “BULGULAR”, “TARTIŞMA VE SONUÇ”, ”SON NOTLAR” “KAYNAKLAR” ve “TABLOLAR VE ŞEKİLLER” gibi bölümler takip etmelidir.
Sayfa düzeni her dört taraftan 2.5 cm boşluk bırakarak, 12 punto Times New Roman yazı karakteri ve 1.5 satır aralık ölçüsü ile hazırlanmalıdır. Metin kısımları iki yana hizalı (justified), çalışmanın başlığı ortalanmış şekilde verilmelidir. Yazar bilgileri, dipnotlar, giriş-amaç-bulgular vb. başlıklar sola hizalı şekilde yazılmalıdır. Alt bölümler altındaki bölüm başlıkları (1.1, 1.2 gibi) italik olarak yazılmalıdır.
Çalışmalarda tablo, grafik ve şekil gibi göstergeler numaralandırılarak, tanımlayıcı bir başlık ile birlikte verilmelidir.
Çalışmalarda referans stili olarak APA6 kullanılmalıdır. Metinde yer alan atıfların ve kaynakçanın bu stilde hazırlanması yazarların sorumluluğundadır.
Çalışmanın hazırlanmasında faydalanılan destekler (proje vb.) ilk sayfada özetlerden sonra belirtilmelidir. 
Metin yukarıdaki kurallara bağlı olarak hazırlandıktan sonra 25 sayfayı aşmamalıdır.
